

Горжусь я Родиной своей

Специалисты и получатели социальных услуг ГУ "Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района" приняли участие в IV областном фестивале патриотической песни "Горжусь я Родиной своей".



Этот яркий праздник собрал множество талантливых исполнителей, и каждый номер был пронизан любовью к нашей любимой Беларуси.

Коллектив нашего Центра достойно представил свой номер, который не оставил равнодушными ни зрителей, ни жюри. Мелодии о нашей синеокой Родине наполнили зал теплотой и гордостью за родную землю, создавая атмосферу единства и неделимости. Участники из Ошмян внесли свой вклад в этот замечательный фестиваль и продемонстрировали нашу любовь к родной земле через музыку!

